

了解聽障人士需要

【特訊】約100名金沙中國關懷大使日前在澳門威尼斯及聾人服務中心參與由金沙中國及澳門聾人協會聯合舉辦的體驗活動，加深了解聾人及聽障人士的需要。

活動當天，澳門聾人協會代表為關懷大使詳細介紹了聯合國《殘疾人權利公約》。該公約於2006年由聯合國大會通過，並自2008年起在中國，包括澳門特別行政區生效，旨在「促進、保護和確保所有殘疾人充分和平等地享有一切人權和基本自由，並促進對殘疾人固有尊嚴的尊重。」

關懷大使們在該會代表介紹下認識到澳門特區政府對殘疾的定義及其不同級別，以及了解政府及社區如何為聾人及聽障人士提供支援服務，包括建設無障礙環境及優先使用政府部門及公共設施的權利等。

此外，關懷大使們亦從活動中學習到有關聽覺的基本知識、聽障的早期跡象，以及保護聽覺的

方法。他們亦趁機認識澳門獨特的手語，例如學習如何表達世界文化遺產的著名景點如媽閣廟、大三巴牌坊等。

是次活動旨在充實豐富關懷大使們的體驗，加深對殘障人士的了解，協助他們進一步認識社區及其服務，為社會貢獻力量。

其中一名參與活動的金沙中國關懷大使表示：「這次活動令我獲益良多，我們的聽力會隨年齡增長衰退，學習相關知識有助我更加了解保護聽力的重要性。」

澳門聾人協會總幹事劉雪雯表示：「十分感謝金沙中國關懷大使一直以來對本會的支持，感謝他們致力支持並一同推動社會共融，加強社會對聾人及聽障人士的認識及了解。」

金沙中國關懷大使過往亦曾參與公司與澳門聾



聯合舉辦體驗活動

人協會合辦的無聲下午茶活動及手語體驗工作坊，親身體會聽力缺失帶來的生活限制，加深了解聽障人士的處境，並學習與聾人溝通的方法。

此項社區活動為金沙中國母公司拉斯維加斯金沙集團「金沙關懷」企業公民計劃下的舉措之一。「金沙關懷」計劃引領集團在全球各地開展慈善工作，包括經濟援助、團隊成員參與義工活動以及物資捐贈等，旨在凝聚各方力量，致力為團隊成員及酒店從業員、當地社區以及全球環境帶來正面改變。

澳大教授湯柏榮獲法頒勳章

【特訊】法國新任總統Emmanuel Macron在2017年5月10日發出的法令中正式宣布，向湯柏榮教授頒發法國榮譽軍團騎士團勳章。

澳門大學滿珍書院院長湯柏榮教授於2012年由法國文化部長Frederic Mitterrand頒發法國藝術暨文學騎士勳章。法國榮譽軍團勳章由拿破崙於1802年創立，是法國政府頒授的最高榮譽勳位勳章，旨在表彰“以平民或軍人身份為國家做出卓越貢獻”的人仕。

過往獲得法國榮譽軍團勳章的人仕包括男高音歌唱家普拉西多·多明戈、作家Graham Greene和JK Rowling、女演員Kristin Scott Thomas、電影導演王家衛、諾貝爾獎得主昂山素姬、Joseph Stiglitz以及Seamus Heaney。



澳大教授湯柏榮獲頒法國榮譽軍團騎士團勳章

濠江青商倡健身強體魄



專業導師為參與者進行健身指導



商聚健身樂滿紛工作坊合照

【特訊】由濠江青年商會舉辦的2017年度青年實踐所想工作坊系列之商聚健身樂滿紛於本月17日下午於M48 Fitness Club順利舉行，是次活動獲教育暨青年局資助部分經費。當晚該會亦舉行六月月會，邀請了M48 Fitness Club創辦人張伊婷講解均衡飲食和適當運動的重要性。是次活動共吸引了四十多名會員及青年朋友參加，參加者均表示獲益良多。

是次活動為該會工作坊系列的第四部分，活動邀請了M48 Fitness Club的健身教練擔任專業導師，為參與者進行核心肌群的健身指導及健康評估，透過工作坊讓青年朋友了解自己的健康狀況，學習肌肉鍛鍊的方式，並從實踐中令大家對適度運動加倍重視。

濠江青年商會會長馬睿承致詞時表示，是次活動讓青年能夠認識‘到運動、飲食

及營養之間的重要關係，透過適當運動及飲食配合，鍛鍊及保持健康強健的體魄，對年青人實踐個人目標及追求理想尤其重要。

出席活動嘉賓還包括：國際青年商會中國澳門總會代會長張健昇，國際青年商會贊助委員會主席伍恩琳，國際青年商會促進和平委員會

亞太區委員李美琪、國際青年商會中國澳門總會前會長林英傑、濠江青年商會前會長梁鳳鳴、渡邊章太郎、陳宇軒、潘兆楠，汎澳青年商會會長孫嘉鳴，澳門資深青商協會理事長余達波及活動籌委會主席梁寶珊。

金沙城推出冒險王國主題樂園

【特訊】全球首個由玩家主導的室內主題樂園Planet J冒險王國，今年新增兩個園區，更適合不同愛好及年齡層的人士。

公司總部設立於香港的Planet J冒險王國，總投資額超過澳門幣10億元。是澳門本土第一個主題樂園。樂園佔地100,000平方呎，由8個不同的主題園區組成，擁有超過200種互動遊戲裝置。當中冒險故事的主題、角色設計，以及由生產到安裝遊戲裝置等技術範疇，均由香港團隊以8年的籌備時間。

樂園遊戲設計以考驗玩家的智力和身體的協調能力為主，例如玩家要運用智力解開謎語，才可以打開寶箱獲取寶物。玩家於遊戲中要面對不同的挑戰和任務。當玩家成功完成任務，便可順利過關繼續遊戲，從而創造出屬於自己的冒險旅程。遊戲過程中玩家可依照個人遊戲裝置“魔導卷”所指派的任務

完成冒險旅程，不同年齡段的玩家將隨機獲派不同的路線，每次於1個小時內完成所有任務。

今年2月新推出「藍山鎮」與「皇家紀念公園」為不同的路線增添更多歡樂。「藍山鎮」是繁華的商業區，特別推介給喜歡熱鬧的情侶冒險使者；「皇家紀念公園」莊嚴肅穆，特別推介給使命感強烈的冒險使者。玩家可於下一次進場時延續上一次的遊戲紀錄，繼續進行餘下故事情節。預計逛完整個王國需時最少30小時。

園區開放時間為週一到週五，上午九時至晚上七

時（最後入場時間：下午六時）。週六日，上午九時半至晚上八時（最後入場時間：晚上七時），出場費為每人150澳門幣一次。有家庭套票出售，歡迎市民參觀。



藍山鎮特別推介給喜歡熱鬧的情侶冒險使者